
ПРОТОКОЛ №І 

від  14 листопада 2023 року. 

Присутні всі члени МО математики та інформатики. 

Порядок денний: 

1. Про аналіз результатів І (шкільного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

інформатики, інформаційних технологій та математики та підготовку переможців до 

участі у міжшкільному та ІІ (районному) етапі. 

2. Про обговорення  і організацію проведення практичного семінару  ”Інноваційні 

технології навчання у сучасній школі: онлайн-лабораторії, геймифікація, 

використання інтерактивної дошки” 

3. Про аналіз результатів конкурсів «Кенгуру», «Бебрас» та олімпіада На урок 

4. Про обговорення участі у практичному семінарі ”Впровадження нових педагогічних 

технологій, нових форм і методів навчання, направлених на розвиток креативної 

особистості” 

5. Про обговорення організації і проведення практичного семінару «Академічна 

доброчесність. Переймаємо досвід колег». 

6. Про особливості проведення ЗНО у 2023-2024 н.р. Ефективні методи підготовки 

учнів до ЗНО у 2024 р.  
7. Про схвлення  критерії оцінювання навчальних досягнень учнів з математики та 

інформатики 

    1. СЛУХАЛИ: 
Качинську О.М., голову МО, яка ознайомила з результами І (шкільного) етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з інформатики, інформаційних технологій та 

математики та підготовку переможців до участі у міжшкільному та ІІ (районному) етапі. 

 

ВИРІШИЛИ: 
Взяти до уваги результати І (шкільного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

інформатики, інформаційних технологій та математики покращити підготовку 

переможців до участі у міжшкільному та ІІ (районому) етапі 

 

2. СЛУХАЛИ: 
Саворону Н.М., члена  МО, яка поінформувала членів МО про організацію проведення 

практичного семінару  ”Інноваційні технології навчання у сучасній школі: онлайн-

лабораторії, геймифікація, використання інтерактивної дошки” 

 

ВИРІШИЛИ: 
Взяти участь у практичного семінару  ”Інноваційні технології навчання у сучасній школі: 

онлайн-лабораторії, геймифікація, використання інтерактивної дошки” 

 

3. СЛУХАЛИ: 

Качинську О.М., голову МО, яка ознайомила з результатами конкурсів «Кенгуру», 

«Бебрас» та олімпіада На урок 

 

 

ВИРІШИЛИ: 



Приймати та залучати учнів до участь в різних тематичних конкурсах та онлайн 

олімпіадах 

4. СЛУХАЛИ: 

Качинську О.М., голову МО.про  організацію і проведення практичного семінару 

«Академічна доброчесність. Переймаємо досвід колег». 

ВИСТУПИЛИ: 

Штинь С.В та Романчук І. П, які повідомили, що братимуть участь у практичному 

семінарі «Академічна доброчесність. Переймаємо досвід колег». 

            ВИРІШИЛИ: 

Штинь С.В. та Романчук І.П., взяти участь к  практичному семінарі «Академічна 

доброчесність. Переймаємо досвід колег». 

5. СЛУХАЛИ: 

Качинську О.М,  голову МО, яка про ознайомила з особливостями проведення ЗНО 

у 20223-2024 н.р. Ефективні методи підготовки учнів до ЗНО у 2024 р. 

ВИРІШИЛИ: 

Узяти до уваги  особливості проведення ЗНО у 20223-2024 н.р. та  методи підготовки 

учнів до ЗНО у 2024 р. 

6. СЛУХАЛИ: 
Качинську О.М., голову МО. про  організацію і проведення практичного семінару 

”Впровадження нових педагогічних технологій, нових форм і методів навчання, 

направлених на розвиток креативної особистості” 

 

ВИРІШИЛИ: 
Взяти участь у практичного семінару  ”Впровадження нових педагогічних технологій, 

нових форм і методів навчання, направлених на розвиток креативної особистості” 

 

7. СЛУХАЛИ: 
Качинську О.М, голову МО, яка ознайомила з раніше складеними критеріями  

оцінювання навчальних досягнень учнів з інформатики з кожного виду робіт та 

запропонувала їх затвердити. 

Верешко Л.Я, члена  МО, яка ознайомила з раніше складеними критеріями  оцінювання 

навчальних досягнень учнів з математики з кожного виду робіт та запропонувала їх 

затвердити 

ВИРІШИЛИ: 

Затвердити та розмістити га сайті ліцею критеріями  оцінювання навчальних досягнень 

учнів з математики та інформатики по кожному виду робіт. 

Голова МО                                                                            Оксана Качинська 

Секретар                                                                               Софія Штинь 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


